

习近平对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示强调

推广好的做法弘扬好的作风 推动各项工作再上新台阶

新华社北京7月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示指出,上合组织青岛峰会办得很成功,山东省特别是青岛市作出了很大贡献,服务

保障工作有力有序、精心细致,体现了世界水准,展示了中国气派、山东风格、青岛特色,谨向为此付出努力的广大群众、干部群众表示慰问和感谢。习近平强调,举办上合峰会,为青岛、为山东的发展带

来了新的机遇,希望认真总结“办好一次会,搞活一座城”的有益经验,推广好的做法,弘扬好的作风,放大办会效应,开拓创新、苦干实干,推动各项工作再上新台阶。6月9日至10日,上海合作

组织成员国首脑理事会第十八次会议在山东青岛成功召开。此次青岛峰会是上合组织扩员后首次召开的峰会,来自12个国家的国家元首或政府首脑、10个国际组织或机构负责人出席峰会,注册外宾超过2000

人,参与采访的中外记者超过3000人,成员国领导人签署、见证了23份合作文件,达成了一系列重要共识,是上合组织成立以来规模最大、级别最高、成果最多的一次峰会。

国际时讯

他们仍然活着

泰国13名失踪少年足球队成员被发现

泰国清莱府府尹那荣萨2日说,搜救队已发现在山洞里失踪的少年足球队成员和教练仍然全部活着,目前搜救队在商议下一步营救对策。

那荣萨当天在泰北清莱府山中少年足球队成员失踪的山洞旁对媒体说,搜救队已发现13名失踪人员,他们全都活着,然而由于洞内水位较高、地形复杂,目前搜救队在商议下一步营救对策。

泰国12名少年足球队运动员和1名教练上月23日进入一处国家公园洞穴内“探险”后失

踪。连日来,泰国以及来自中国、美国等的多支搜救队展开昼夜搜救行动。目前,具备潜水能力的医生已带着救助设备进入洞内,同时,救援队仍在抓紧进行排水工作。

泰国总理巴育2日晚发表讲话说,泰国政府和人民感谢国际社会提供的帮助和开展的救援行动,希望年轻的足球队成员安全并尽快康复。

据报道,此处山洞全长超过10公里,是泰国第四长的山洞,由于洞内地形复杂,至今未有人走完全程。 新华

梵净山列入世界遗产名录

2日在巴林麦纳麦举行的第42届世界遗产大会上,联合国教科文组织世界遗产委员会审议通过将贵州省梵净山列入世界遗产名录。梵净山成为中国第53处世界遗产和第13处世界自然遗产。

世界遗产委员会的自然遗产评估机构世界自然保护联盟认为,梵净山满足了世界自然遗产生物多样性标准和完整性要求, 新华

展现和保存了中亚热带孤山岳生态系统及显著的生物多样性。

梵净山位于贵州省铜仁市境内,是武陵山脉主峰,遗产地面积402.75平方公里,缓冲区面积372.39平方公里。梵净山生态系统保留了大量古老孑遗、珍稀濒危和特有物种,拥有4395种植物和2767种动物,是东方落叶林生物区域中物种最丰富的热点区域之一。 新华

强降雨致四川11万多人受灾

记者3日上午从四川省防汛抗旱指挥部获悉,持续强降雨已造成四川22个县(市、区)11.59万人受灾,农作物受灾面积4.44千公顷,公路中断162条次。2日晚,国家防总工作组抵达四川指导防汛抢险工作。

据介绍,7月1日下午,四川省气象台发布暴雨蓝色预警,2日下午升级为暴雨黄色预警。截至2日20时,四川盆地西部、东北部降大到暴雨,成都、乐山、广元、眉山、绵阳、雅安、巴中、德阳8市局部降大暴雨,绵阳个别

地方降特大暴雨,最大为梓潼县马鸣乡315毫米。

受降雨影响,嘉陵江、岷江干流和部分支流出现明显涨水过程,目前全省各主要江河控制站无超警超保水位。

持续强降雨致四川局部地方受灾严重,截至目前统计,全省有成都、德阳、广元、乐山、眉山、绵阳、雅安、阿坝等8个(市、州)22个县(市、区)145个乡镇(街道)11.59万人受灾,无人员伤亡。 新华

义乌打掉一网络赌球团伙

浙江省义乌市警方3日发布消息称,近日成功打掉一个利用互联网开设赌场并发展下线进行赌球的犯罪团伙。目前,已刑事拘留11人,涉案金额达数百万元。

4月中旬,义乌警方在侦办一起毒品案件中,发现一条利用网上“百家乐”开设赌场的线索。经过一个多月的调查,一个以张某为首的犯罪团伙浮出水面,现居上海的张某利用其自身关系网络在义乌发展大量下线,进行网上赌博。

警方调查发现,张某等人从境外赌博网站代理了一个300万的世界杯赌球盘口,并在义乌大量发展下线投注。随着2018俄罗斯世界杯的开幕,张某等人

的赌球网站开设多个赌博板块,其中包括让球盘、大小球、对赌盘、冠军指数等。

据悉,该网站会根据参赌的流水给予代理人0.2%至0.5%不等的返利。为了吸引球赛终场赌资无缝赔付以吸引赌客,张某指派周某在义乌某酒店一房间内设立赔付点,方便赌客夜间兑换。

6月27日,义乌警方进行统一收网,在上海市闵行区抓获犯罪嫌疑人张某等2人,在义乌抓获唐某、陈某、朱某、周某等12人,在周某设在酒店内的赔付点内当场查获现金45万余元。目前,该案仍在进一步办理中。 新华

遵义一考生志愿遭恶意填报

贵州省遵义市一考生高考志愿遭他人恶意填报事件在网络上引发关注,贵州省遵义市公安局播州分局发布消息称,警方已经介入调查。目前,该案正在进一步侦办中。

记者从遵义市公安局播州分局了解到,该考生于6月29日到播州分局象山派出所报警,称自己高考过后,准考证遗失,被人于2018年6月27日11时55分,盗用自己高考

准考证上的“贵州2018年普通高校招生志愿填报系统”准考证号和登录密码,擅自将高考三个志愿填写为一本志愿,其他志愿均被放弃。

贵州省招生考试院工作人员告诉记者,针对该考生的情况,目前院正在处理中,细节不便透露。有报道称,该考生已重新填报志愿。当事考生拒绝接受采访,同时表示对现在的处理方式比较满意。 新华

1小时能干什么

——时间效率里的改革开放40年



1小时能干什么?过去40年,不同的答案差距如此悬殊,让人更清晰地看到改革开放给中国带来了多么巨大的变化。

夏收时间越来越短

53岁的谢明生是一位地道的农民。1978年改革开放时,他刚满13岁。那时候,他最厌恶的农活就是夏天割麦子。烈日晒得他脸上脱皮,麦芒刺得他浑身发痒,胳膊上密密麻麻全是小红点。

最让他气愤的是,就算一刻不停,他1小时也只能割完一小垄麦子。他的父亲是个“快手”,一天也割不完1亩。在那个靠双手和镰刀的年代,种地费时费力,谢明生被牢牢地拴在土地上。

这种状况持续了10年。一直到1992年村里有了拖拉机,他卖掉了自己的耕牛后才开始好转。这之后,农业机械化程度不断提高,夏收时间越来越短。今年夏天,谢明生站在自家田埂上指挥两台收割机,1小时就收完了20亩小麦。

“以前我们一家6口要干半个月,现在只要1小时,所有环节都颠覆了传统,连洒农药都改用了无人机。”谢明生称,谢明生的家乡山西以煤闻名。但就算是煤炭行业,如今也早已不再是40年前的样子。

要珍惜眼下的生活

1978年,山西省煤炭年产量只有9700多万吨,平均1小时只能产煤1.1万多吨。2017年,这个数字增加到了近8.6亿吨,平均1小时产煤约9.8万吨,翻了近9倍。

29岁的赵兆丰出生在八个月矿工世家。他的爷爷赵八明曾是新中国第一座红色矿井——石圪节煤矿的采煤队队长,他的父亲则是另一座煤矿的机电工。没有人比他更能体会这种效率上的差距意味着什么。

“我在的古城煤矿是新建矿井,皮带宽度达到1.4米,速度达到4米/秒,年产煤1200万吨。”赵兆丰自豪地说。

这让80岁的赵八明经常以感慨的口吻回忆自己年轻时在井下挖煤的日子。但他所在的那座老矿远没有孙子工作的这座规模大,并且已经在2016年被地方政府关停。

“40年前,我们只有很少的简易机械装备,年产量只有30多万吨。”赵八明每次想起这些都不忘提醒孙子,“要珍惜眼下的生活。”

高铁让家的距离更近了

在44岁的个体户韩永会眼中,一张张在全球跑出中国速度“新名片”才是国家的未来。他从老家出来卖烧饼已有21年,在北京崔各庄有一家烧饼铺。店面只有十几平方米,一天却能卖500多个烧饼,每月纯收入1万多元。

韩永会至今记得,第一次离家时是去天津卖烧饼。他花了1个小时到达最近的火车站,排了一晚上队只买到一张站票,然后在拥挤不堪的车厢里站了18个小时后才到达天津。那时候,他最发愁的是每年往返于老家和烧饼铺之间。

现在,他乘坐高铁从襄汾经太原换乘到北京只需约6个小时,比原先缩短了13个小时。

“以前火车时速只有100多公里,现在高铁最快能跑300多公里,两个读高中的孩子每年暑假都来北京和我团聚。”韩永会说。

高铁是中国的“名片”。但从2008年第一条高铁——京津城际高铁开通至今不过仅仅过去10年时间。这期间,中国制

业加速崛起,实现了动车从依赖进口到全球领先的“华丽转身”。截至2017年底,全国已建成2.5万公里,占全球66.3%的高铁运营里程。

中国奇迹让人惊叹

1小时能干什么?这在网购和快递业中能惊掉人的下巴。

52岁的郭晓宏是一名邮政速递物流职工。他参加工作是在改革开放后的第3年。那年,16岁的他在山西省陵川县当了一名农村邮递员。他每天穿着一双黄胶鞋,背着15斤重的邮包穿行在30公里山路上,1小时走5公里,一天送了几件邮件。

现在一切都变得不同,网购飞速发展让他常常感觉自己赶不上时代步伐。

“我们公司现在1小时能发2500件快递。”郭晓宏说。过去5年,中国快递业务量从每年57亿件增长到每年401亿件,连续4年稳居世界第一。

有谁知道1978年?那一年,中国国内生产总值只有3645亿元,排名世界第15位,1小时仅创造4100多万元产值。但2017年,中国国内生产总值约82.7万亿元,每小时能创造约94亿元产值,约为1978年的230倍。

这让1小时意味着更多。根据统计数据计算,去年中国1小时大约有1542城镇居民走上工作岗位,超过211万旅客出行,移动支付近230亿元,收发快递近460万件,生产大约3312辆汽车和进出口大约32亿元货物……

这就是改革40年创造的中国奇迹,1小时就能让你看清楚。 新华

反对加征关税

德国宝马公司“上书”美国商务部

德国宝马汽车公司上周致信美国商务部长威尔伯·罗斯,呼吁美方不要对进口汽车加征关税。

德新社、路透社等媒体1日报道,宝马公司在信中写道:“美国国内汽车制造业与美国国家安全没有明显的相关性。”

美国商务部近期调查进口汽车是否威胁国家安全,宝马公司这封信是企业为调查所准备材料的一部分。

宝马公司说,美国威胁对进口汽车加征关税,“看似为达到某种经济目的,所依据的理论是,提升美国经济竞争力将增强美国国家安全”。只是,美国对进口汽车零部件征收更高关税,反而会使美国以外的其他汽车生产地更具竞争力。

“这些因素将大幅增加美国向这些市场出口轿车的成本,使(美国生产的)宝马牌汽车在这些地区的市场准入情

况恶化,可能导致出口量大幅下降,继而对美国的投资和就业造成负面影响。”

宝马公司全球最大生产基地位于美国南卡罗来纳州斯帕坦堡市,现阶段正扩大生产能力,目标为每年45万辆。这家工厂提供包括分包商在内大约3.6万个就业岗位。宝马公司数据显示,美国2017年出口27.2万辆宝马牌汽车。

这家汽车制造商在信中说:“把美国与外国竞争隔离开,美国企业将失去努力提升生产率、寻求以更低成本生产更好产品以及提供更好服务的动力。”

美国在欧洲联盟近期陷入关税争端。为回应美国6月初对欧盟铝产品征收高关税,欧盟同月22日决定对总额28亿欧元(约合32.6亿美元)的美国商品加征25%关税。美国总统唐纳德·特朗普随后威胁对欧盟汽车征收20%关税。 新华

规避美方封杀

伊朗着眼私人途径出口原油

伊朗副总统埃沙格·贾汉吉里7月1日说,为应对美国方面制裁,伊朗打算允许私人企业出口原油。

“我们当然会挫败这一企图……伊朗政府有对策……我们确信,伊朗想要出口多少原油,就能出口多少。”

他说,将允许把原油交由交易所出售,私人领域可以经由透明方式出口原油。

贾汉吉里说,伊朗现在拥有一家出口石油和石化产品的交易所。美国政府5月初退出伊朗

核问题全面协议,恢复协议所涉及对伊制裁。涉及伊朗石油产业的制裁定于11月生效,对象包括从伊朗进口石油的外国企业。美国国务院一名不愿公开姓名的官员上月26日说,美方正推动所有国家11月4日停止从伊朗进口石油,不会给予违反美国制裁禁令的国家豁免权。

伊朗拥有世界第四大石油蕴藏量,第二大天然气蕴藏量,是石油输出国组织第三大产油国。

伊朗石油部长比鲁·纳姆达尔·赞加内致信石油输出国组织,要求其成员国遵守上月达成的一份涉及“集体增加产量”的协议,“不要采取任何不利于这一组织的单边行动”。

路透社介绍,石油输出国组织自1960年设立以来,尽管成员国常有意见分歧,但最终仍会坚持协调和统一石油政策。即便某些成员国之间爆发战争,就石油政策而言,仍会遵守欧佩克共同立场。 新华



共建平安永嘉、共享美好生活